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ATA da 36ª Reunião Ordinária do Conselho de Departamento de 

Ciências Econômicas da UNIFESP – Campus Osasco realizada em 05/04/2021 

 

Ao quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às onze horas e quarenta e cinco minutos, 

realizou-se, através de ambiente virtual, na plataforma Google Meet, a trigésima sexta Reunião 

Ordinária do Conselho de Departamento de Ciências Econômicas da UNIFESP, campus Osasco, 

presidida pelo Prof. Flávio Tayra, chefe interino do DECON, por motivo de a Profa. Dra. Daniela 

Verzola Vaz, chefe do DECON, encontrar- se de férias. Estiveram presentes os seguintes membros:  

Prof. Dr. André Roncaglia de Carvalho, a Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, o Prof. Dr. Diogo de 

Prince Mendonça, o Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos, o Prof. Dr. Júlio César Zorzenon Costa, a 

Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, O Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, o Prof. Dr. Paulo 

Costacurta de Sá Porto, o Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian e a Profa. Dra. Solange Ledi Gonçalves. 

Justificaram ausência por motivo de férias: Prof. Dr. Alberto Handfas, o Prof. Dr. Daniel Augusto 

Feldmann, o Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado e o Prof. Dr. Veneziano de Castro Araújo; a Profa. 

Dra. Claudia Alessandra Tessari justificou sua ausência por motivo de consulta médica. O Prof. Dr. 

Sidival Tadeu Guidugli não justificou a ausência. A reunião tratou da seguinte pauta: 1 INFORMES: 

1.1 Congresso Universitário Acadêmico: o Prof. Júlio César e a Profa. Solange informaram que 

estão abertas as inscrições para a submissão de resumos do Congresso Acadêmico. 1.2 Edital- 

PIBIC: a Profa. Solange comunicou que o edital do PIBIC sairá esta semana, justificou o atraso 

devido às alterações para adequação ao atual cenário da pandemia da COVID-19, e colocou-se à 

disposição para sanar eventuais dúvidas de quem quiser se inscrever. 1.3 Curricularização de 

extensão: o Prof. Fábio informou que saiu a nova definição de data da curricularização da extensão, 

cujas atividades de extensão, no currículo, terão que estar em execução para os ingressantes em 2023, 

e isso implica que, até o final de 2022, o PPC já deve estar devidamente com essas atividades 

definidas, incorporadas e aprovadas pela PROGRAD, diante disso, a sugestão da CAEC é que, até o 

final do ano, todos os cursos encaminhem, internamente, os PPCs com a inserção das atividades. 1.4 

Edital- Monitoria: o Prof. Diogo informou que saiu o edital de monitoria, que abarca o segundo 

semestre de 2021 e o primeiro semestre de 2022. 2. ORDEM DO DIA: Autorização para realização 

de Colaboração Esporádica Remunerada dentro do Regime D.E.- Prof. Fábio Alexandre dos 
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Santos: o Prof. Fábio fez uma explanação sobre a realização da colaboração, e o Conselho aprovou, 

por unanimidade, a sua participação na colaboração. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Flávio Tayra 

encerrou a reunião ao meio dia, e eu, Jacyeli Macena Quirino, lavrei a presente ata que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos presentes. 
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